‘ fE’Kpan® NEO MODULER PANO MONTAJ TALIMATI

ENBOSTRIVEL EANOTEKABIN NEO ENCLOSURE ASSEMBLING INSTRUCTION

DOKUMAN NO KYT- 058
REV. NO 0
SAYFA 68/1

NEO

NEO SERISi MONTAJ TALIMATI

NEO SERIE ASSEMBLING INSTRUCTION

NEO SERIES



‘ tekpan NEO MODULER PANO MONTAJ TALIMATI
NEO ENCLOSURE ASSEMBLING INSTRUCTION

DOKUMAN NO KYT- 058
REV. NO 0
SAYFA 68/2

TRt

N feknan NEO MODULER PANO MONTAJ TALIMATI
NEO SERIES



ittty NEO ENCLOSURE ASSEMBLING INSTRUCTION

DOKUMAN NO KYT- 058
REV. NO 0
. . SAYFA 68/3
SAYFA INDEKSI / PAGE INDEX
_ PAKETICERIGI 5.8
PACKAGE CONTENTS
_ ANA GOVDE GRUBU 9-13
MAIN BODY GROUP
_ BAZA KOSESI MONTAJI. 14
BASE / PLINTH CORNER PARTS ASSEMBLING .
_ BAZA YAN KAPAK MONTAJI 15
PLINTH SIDE COVERS ASSEMBLING
_ BAZA ON KAPAKLARI VE YAN KAPAKLARI MONTAJI. 16
BASE / PLINTH FRONT COVERS AND SIDE COVERS ASSEMBLING.
_ TABAN SACI MONTAJI 17-18
GLAND PLATE ASSEMBLING.
_ ALT KAPAK CONTALAMASI 19
GLAND PLATE GASKETINNG
_ UST KAPAK MONTAJ 20
TOP COVER ASSEMBLING
_ YAN KAPAK MONTAJ 21
SIDE PANEL ASSEMBLING
_ PANO BIRLESTIRME 9993
ENCLOSURE BAYING
_ MONTAJ PLAKASI MONTAJI 24-29
MOUNTING PLATE ASSEMBLING
_ KISAMONTAJ PLAKASI UYGULAMASI 30
SHORT MOUNTING PLATE APPLICATION
_ MONTAJ PLAKASI SIRTA DAYAMA SISTEMI 31.32
MOUNTING PLATE LEANING SYSTEM
_ MONTAJ PLAKASI ORTADAN DESTEK 33
MIDDLE SUPPORT MOUNTING PLATE
_ MONTAJ PLAKASI KENAR UZATMA 34
MOUNTING PLATE FOR CORNER EXTENSION
AKSESUARLAR / ACCESORIES
_ AYARLI AYAK MONTAJI 35
LEVELING FEET ASSEMBLING
_ KABLO TUTUCU PROFIL MONTAJI 35
CABLE CLAMP RAIL ASSEMBLING
_ SUNGERLI KABLO GIRISI MONTAJI. 36
FOAM GASKET GLAND ASSEMBLING.
_ FIRGALI KABLO GIRISI MONTAJI. 36
BRUSHED GASKET GLAND ASSEMBLING.
_ ARAMONTAJ PLAKASI MONTAJI. 37
INTERMEDIATE MOUNTING PLATE ASSEMBLING.
_ KAPI KANAL PROFILI MONTAJI. 38
CABLE TRAY DOOR RAIL ASSEMBLING.
‘ [— NEO MODULER PANO MONTAJ TALIMATI
NEO ENCLOSURE ASSEMBLING INSTRUCTION

NEO SERIES



METAL PROJE CEBIi MONTAJI.

METAL PLAN POCKET ASSEMBLING.

LAMBA TUTUCU PROFIL VE LAMBA MONTAJI

LAMP HOLDER RAIL AND LAMP ASSEMBLING

KAPI AYDINLATMA ANAHTAR TUTUCU VE ANAHTAR MONTAJI
DOOR SWITCH HOLDER AND SWITCH ASSEMBLING
GEGCMELI ATKI TUTUCU VE KESILEBILIR ATKI
PLUG-IN RAIL BRACKET AND SCISSILE RAIL SYSTEM
GECMELI ATKI TUTUCU

PLUG-IN RAIL BRACKET

AYARLI ATKI TUTUCU

ADJUSTABLE RAIL BRACKET

AYARLI ATKI TUTUCU (L TiP)

ADJUSTABLE RAIL BRACKET (TYPE L)

YARDIMCI ATKI TUTUCU

AUXILIARY RAIL BRACKET

AGIR EKIPMAN PROFILI
HEAVY EQUIPMENT PROFILE

25A - 630A SALTER KITi
25A - 630A MCCB KIT

SIGORTA (OTOMAT) VE KLEMENS KITI (ARKA MONTAJLI KABLO KAN
MCB AND TERMINAL KIT (BACK-MOUNTED CABLE DUCT)

SIGORTA (OTOMAT) KITI (ON MONTAJLI KABLO KANALI)
MCB KIT (FRONT-MOUNTED CABLE DUCT)

PARCA MONTAJ PLAKASI

PARTIAL MOUNTING PLATE

IC KAPAK SISTEMI
COVER PLATE SYSTEM

SABIT BAZA
FIXED PLINTH

19” BAGLANTI PROFILLER]
19’ COMBINATION PROFILES
19” SWING FRAME

19" SWING FRAME

SABIT ve HAREKETLI RAF
FIXED and MOVABLE SHELF
KAPI DURDURUCU

DOOR STOPPER

TASIMA TALIMATI

LIFTING INSTRUCTION
YUKLEME TALIMATI

LOADING INSTRUCTION

DOKUMAN NO

KYT- 058

REV.NO

0

SAYFA

68/4

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47-48

49

50

51

52-58

59-60

61-62

63

64

65

66

67

NEO SERIES



NEO MODULER PANO MONTAJ TALIMATI

‘ fexpan

b vt NEO MODULER TYPE ASSEMBLING INSTRUCTION
i ) ) DOKUMAN NO KYT- 058

PAKET ICERIKLERI REV. NO 0

PACKAGE CONTENTS SAYFA 68/5

C : UST KAPAK /
TOP COVER (1 PCS.)

A : ANA GOVDE GRUBU /
H: MONTAJ PLAKASI / MAIN BODY GROUP

MOUNTING PLATE (APCS.))

(1 PCS.)

(1 PCS.)

A N\

B : CERCEVE DERINLIK
PARCALARI/

G : TABAN SACI SISTEMi /
GLAND PLATE SYSTEM

E : BAZA ON KAPAK /

(2 PCS.) D : BAZA KOSESI / PLINTH
CORNER PART (4 PCS.)

F : BAZA YAN KAPAK /
PLINTH SIDE COVERS
(2 PCS))

FRAME DEPTH PART i

(1PCS) sl
| : YAN KAPAKLAR / PLINTH FRONT COVERS
SIDE PANEL (2 PCS))

NEO SERIES




NEO MODULER PANO MONTAJ TALIMATI

\\ f'expan’
\ NEO MODULER TYPE ASSEMBLING INSTRUCTION
DOKUMAN NO KYT- 058
0

68/6

REV. NO

PAKET ICERIKLERI
PACKAGE CONTENTS SAYFA

ANA GOVDE GRUBU CERCEVE DERINLIK PARCALARI
FRAME DEPTH PART

MAIN BODY GRUOP

UST KAPAK BAZA KOSESI
TOP COVER PLINTH CORNER PART

NEO SERIES



‘ texpan NEO MODULER PANO MONTAJ TALIMATI
NEO MODULER TYPE ASSEMBLING INSTRUCTION

DOKUMAN NO KYT- 058
PAKET ICERIKLERI REV. NO 0
PACKAGE CONTENTS SAYFA 68/7

WM\\
\

BAZA ON KAPAK BAZA YAN KAPAK
PLINTH FRONT COVERS PLINTH SIDE COVERS

™y

TABAN SACI SISTEMI MONTAJ PLAKASI
GLAND PLATE SYSTEM MOUNTING PLATE

NEO SERIES



\ fexoan NEO MODULER PANO MONTAJ TALIMATI
NEO MODULER TYPE ASSEMBLING INSTRUCTION

DOKUMAN NO KYT- 058
PAKET ICERIKLERI REV. NO 0
PACKAGE CONTENTS SAYFA 68/8

I

YAN KAPAK
SIDE PANEL

NEO SERIES



\ fexpan NEO MODULER PANO MONTAJ TALIMATI
NEO MODULER TYPE ASSEMBLING INSTRUCTION

DOKUMAN NO KYT- 058
ANA GOVDE GRUBU REV. NO 0
MAIN BODY GROUP SAYFA 68/9

@" 2) M8x16 4 pcs.

3) 4 pcs.

4) 4 pcs.

NEO SERIES



\ fexoan NEO MODULER PANO MONTAJ TALIMATI
NEO MODULER TYPE ASSEMBLING INSTRUCTION

DOKUMAN NO KYT- 058
ANA GOVDE GRUBU REV. NO 0
MAIN BODY GROUP SAYFA 68/10

@" 1) M8x16 8 pcs.

@ 2) M8 8 pcs.

NEO SERIES



\ fexpan NEO MODULER PANO MONTAJ TALIMATI
NEO MODULER TYPE ASSEMBLING INSTRUCTION

DOKUMAN NO KYT- 058
ANA GOVDE GRUBU KILIT MONTAJ REV. NO 0
MAIN BODY GROUP LOCK ASSEMBLY SAYFA 68/11

fe00006¢000000000ogPe000000000006000000)
[ |

1 pcs.

2 pcs.

NEO SERIES



\ fexpan NEO MODULER PANO MONTAJ TALIMATI
NEO MODULER TYPE ASSEMBLING INSTRUCTION

DOKUMAN NO KYT- 058
ANA GOVDE GRUBU REV. NO 0
MAIN BODY GROUP SAYFA 68/12

@O 1) M8x16 4 pcs.

2) 4 pcs.

3) 4 pcs.

NEO SERIES



\ fexpan NEO MODULER PANO MONTAJ TALIMATI
NEO MODULER TYPE ASSEMBLING INSTRUCTION

DOKUMAN NO KYT- 058
ANA GOVDE GRUBU REV. NO 0
MAIN BODY GROUP SAYFA 68/13

@' 1) M8x16 8 pcs.

@ 2) M8 8 pcs.

NEO SERIES



NEO MODULER PANO MONTAJ TALIMATI

N fexpan

NEO MODULER TYPE ASSEMBLING INSTRUCTION
DOKUMAN NO KYT- 058

BAZA KOSESI MONTAJI REV. NO 0

BASE / PLINTH CORNER PARTS ASSEMBLING SAYFA 68/14

M8x16 4 pcs.

@ 2) M12x30 4 pcs.
3) M12 4 pcs.

4) M8 4 pcs.

S
@ 5) M12 4 pcs.

NEO SERIES




\ fexpan NEO MODULER PANO MONTAJ TALIMATI
Lo NEO MODULER TYPE ASSEMBLING INSTRUCTION

DOKUMAN NO KYT- 058
BAZA YAN KAPAK MONTAII REV. NO 0
PLINTH SIDE COVERS ASSEMBLING SAYFA 68/15

’ 1) M5x10 12 pcs.

NEO SERIES



‘ fE'Kpan NEO MODULER PANO MONTAJ TALIMATI

NEO MODULER TYPE ASSEMBLING INSTRUCTION
DOKUMAN NO KYT- 058

BAZA ON KAPAK MONTAIJI

REV. NO 0
PLINTH FRONT COVERS ASSEMBLING SAYFA 68/16

1) M6x25 8 pcs.

NEO SERIES



\ fexoan NEO MODULER PANO MONTAJ TALIMATI
NEO MODULER TYPE ASSEMBLING INSTRUCTION

DOKUMAN NO KYT- 058
TABAN SACI MONTAII REV. NO 0
GLAND PLATE ASSEMBLING SAYFA 68/17

TEK KAPAKLI / SINGLE DOOR

R*0+020+0+0+610+0+0+0¢0

' R)?010404020200090104040,

2) M5x10 4 pcs.

NEO SERIES



\ fexparn

TABAN SACI MONTAII
GLAND PLATE ASSEMBLING

NEO MODULER PANO MONTAJ TALIMATI
NEO MODULER TYPE ASSEMBLING INSTRUCTION

CIFT KAPAKLI / DUOBLE DOOR

DOKUMAN NO KYT- 058
REV. NO 0
SAYFA 68/18

1) M5x10 14 pcs.

@'

NEO SERIES




NEO MODULER PANO MONTAJ TALIMATI
NEO MODULER TYPE ASSEMBLING INSTRUCTION

KYT- 058

68/19

DOKUMAN NO

REV. NO

SAYFA

ALT KAPAK CONTALAMA
GLAND PLATE GASKETING

1) 5.6m. 1 Pcs.

@' 1) M5x10 4 pcs.

NEO SERIES



\ fexpan NEO MODULER PANO MONTAJ TALIMATI
R NEO MODULER TYPE ASSEMBLING INSTRUCTION

DOKUMAN NO KYT- 058
UST KAPAK MONTAJ REV. NO 0
TOP COVER ASSEMBLING SAYFA 68/20

& 1) M12x30 4 pcs.

NEO SERIES



NEO MODULER PANO MONTAJ TALIMATI

‘ fexpan NEO MODULER TYPE ASSEMBLING INSTRUCTION
DOKUMAN NO KYT- 058
REV. NO 0
SAYFA 68/21

YAN KAPAK MONTAJ
SIDE PANEL ASSEMBLING

//.//
_ -
-
el
A7
//
//. a
Y
o
//.//
-
L 4
A
&7
//
"/. -
-
-
(/‘I//
_-¥
- e
b - A
\ A
//
e L

1) M6x20 20 pcs.

@ 2) 20 pcs.

NEO SERIES



NEO MODULER PANO MONTAJ TALIMATI
NEO MODULER TYPE ASSEMBLING INSTRUCTION

\ fexpan

KYT- 058

68/22

DOKUMAN NO

REV. NO

SAYFA

PANO BIRLESTIRME
ENCLOSURE BAYING

3) M8x30 2 pcs.

4) M8 2 pcs.

5) M8 2 pcs.

NEO SERIES



\ fexpan NEO MODULER PANO MONTAJ TALIMATI
NEO MODULER TYPE ASSEMBLING INSTRUCTION

DOKUMAN NO KYT- 058
PANO BIRLESTIRME REV. NO 0
ENCLOSURE BAYING SAYFA 68/23

—nH T

{m '}g. —‘;Em—“ z ﬂ
| |

B Qi F;ﬂﬂr"’ B
| |

o [ -

1) M6 8 pcs. 4) M12x30 8 pcs.
®)

W 2) M6x16 8 pcs.
3) M12x16 8 pcs.

*Kaldirma halkalari monte edilirken izolasyon contalarinin montaj sekline gére
kaldirma halkalarinin topraklama surekliliyi etkilenebilir.
*The fixing position of ring gaskets can effect earth contuinity of the lifting brackets.

NEO SERIES



NEO MODULER PANO MONTAJ TALIMATI
NEO MODULER TYPE ASSEMBLING INSTRUCTION

\ fexpan

KYT- 058

68/24

DOKUMAN NO

REV. NO

SAYFA

MONTAJ PLAKASI MONTAJI

MOUNTING PLATE ASSEMBLING

NOT : MONTAJ PARGALARI PAKETI, AYRI TURUNCU KUTUDADIR.

NOTE: ASSEMBLING PARTS PACKED AND DELIVERED INTO SEPARATELY ORANGE BOX.

2) M8x12 2 Pcs.

E
EX
X0
2Z

=
bz
a3
822
O.mm
5ek
32
Y

(0}
2z
FE
83
30

=

4) M5x10 6 Pcs.

MONTAJ PLAKASI MONTAJ PARCALARI, 707.000 NOLU
TURUNCU KUTUDAN CIKMAKTADIR
MOUNTING PLATE ASSEMBLY PARTS NUMBER 707.000

1S THE ORANGE BOX.

NEO SERIES



NEO MODULER PANO MONTAJ TALIMATI

\ fekpan
NEO MODULER TYPE ASSEMBLING INSTRUCTION
DOKUMAN NO KYT- 058
MONTAJ PLAKASI MONTAIJI REV. NO 0
SAYFA 68/25

MOUNTING PLATE ASSEMBLING
NOT : MONTAJ PARGALARI PAKETI, AYRI TURUNCU KUTUDADIR.
NOTE: ASSEMBLING PARTS PACKED AND DELIVERED INTO SEPARATELY ORANGE BOX.

1) 1 Pcs.

707.000
MONTAJ PLAKASI, MONTAJ KITI
MOUNTING PLATE, MOUNTING KIT

MONTAJ PLAKASI MONTAJ PARCALARI, 707.000 NOLU
TURUNCU KUTUDAN CIKMAKTADIR

MOUNTING PLATE ASSEMBLY PARTS NUMBER 707.000
IS THE ORANGE BOX.

NEO SERIES



‘ texpan NEO MODULER PANO MONTAJ TALIMATI
NEO MODULER TYPE ASSEMBLING INSTRUCTION

DOKUMAN NO KYT- 058
MONTAJ PLAKASI MONTAJI REV. NO 0
MOUNTING PLATE ASSEMBLING SAYFA 68/26

NOT : MONTAJ PARGALARI PAKETI, AYRI TURUNCU KUTUDADIR.
NOTE: ASSEMBLING PARTS PACKED AND DELIVERED INTO SEPARATELY ORANGE BOX.

y—ay— Xy LV

S S vy e T AT L T e T e T e T o g o T o T o T o o7
/s
U}
)&
f
(o,
r—aw- i
ol
(i}
o
o
o
!
o]
(|

SR Gefogetan
, | ) e

ool © EEYSG

i) R

: [ D fﬁﬁ % 1) 4 Pcs

; 1 D Ry

: D0 \
0O | ) 2) M8 4 Pes.
i

3) M6X16 4 Pcs.

4) 1 Pcs.
5) 1 Pcs.
707.000
MONTAJ PLAKASI, MONTAJ KITI
MOUNTING PLATE, MOUNTING KIT
6) M8 2 Pcs.

MONTAJ PLAKASI MONTAJ PARCALARI, 707.000 NOLU
TURUNCU KUTUDAN GCIKMAKTADIR

MOUNTING PLATE ASSEMBLY PARTS NUMBER 707.000
1S THE ORANGE BOX.

NEO SERIES



\ fexpan NEO MODULER PANO MONTAJ TALIMATI
NEO MODULER TYPE ASSEMBLING INSTRUCTION

DOKUMAN NO KYT- 058
MONTAJ PLAKASI MONTAII REV. NO 0
MOUNTING PLATE ASSEMBLING SAYFA 68/27

NEO SERIES



NEO MODULER PANO MONTAJ TALIMATI

\ fexpan
NEO MODULER TYPE ASSEMBLING INSTRUCTION
DOKUMAN NO KYT- 058
MONTAJ PLAKASI MONTAII REV. NO 0
SAYFA 68/28

MOUNTING PLATE ASSEMBLING
NOT : MONTAJ PARGALARI PAKETI, AYRI TURUNCU KUTUDADIR.
NOTE: ASSEMBLING PARTS PACKED AND DELIVERED INTO SEPARATELY ORANGE BOX.

707.000
MONTAJ PLAKASI, MONTAJ KITI
MOUNTING PLATE, MOUNTING KIT

MONTAJ PLAKASI MONTAJ PARCALARI, 707.000 NOLU
TURUNCU KUTUDAN GCIKMAKTADIR

MOUNTING PLATE ASSEMBLY PARTS NUMBER 707.000
1S THE ORANGE BOX.

@ 1) 2 Pcs.
2) M8X30 2 Pcs.
Q

NEO SERIES



\ fexpan

MONTAJ PLAKASI MONTAIJI

MOUNTING PLATE ASSEMBLING
NOT : MONTAJ PARGALARI PAKETI, AYRI TURUNCU KUTUDADIR.

NEO MODULER PANO MONTAJ TALIMATI
NEO MODULER TYPE ASSEMBLING INSTRUCTION

DOKUMAN NO KYT- 058
REV. NO 0
SAYFA 68/29

NOTE: ASSEMBLING PARTS PACKED AND DELIVERED INTO SEPARATELY ORANGE BOX.

707.000
MONTAJ PLAKASI, MONTAJ KITI
MOUNTING PLATE, MOUNTING KIT

MONTAJ PLAKASI MONTAJ PARCALARI, 707.000 NOLU
TURUNCU KUTUDAN CIKMAKTADIR

MOUNTING PLATE ASSEMBLY PARTS NUMBER 707.000
1S THE ORANGE BOX.

NEO SERIES



 fekpan NEO MODULER PANO MONTAJ TALIMATI
— NEO MODULER TYPE ASSEMBLING INSTRUCTION

DOKUMAN NO KYT- 058
KISA MONTAJ PLAKASI UYGULAMASI REV. NO 0
SHORT MOUNTING PLATE APPLICATION SAYFA 68/30

1) 2 Pcs.

2) 4 Pcs.

’ 3) M5x10 12 Pcs.

707.000
MONTAJ PLAKASI, MONTAJ KITI
MOUNTING PLATE, MOUNTING KIT

MONTAJ PLAKASI MONTAJ PARCALARI, 707.000 NOLU
TURUNCU KUTUDAN GIKMAKTADIR

MOUNTING PLATE ASSEMBLY PARTS NUMBER 707.000
IS THE ORANGE BOX.

NEO SERIES



\ fexpan

MONTAJ PLAKASI SIRTA DAYAMA SISTEMI
MOUNTING PLATE LEANING SYSTEM

NEO MODULER PANO MONTAJ TALIMATI
NEO MODULER TYPE ASSEMBLING INSTRUCTION

DOKUMAN NO KYT- 058
REV. NO 0
SAYFA 68/31

’ 1) M8X30 6 Pcs.
Q)

2) 6 Pcs.

3) M8 6 Pcs.

4) 6 Pcs.

NEO SERIES



\ fexpan NEO MODULER PANO MONTAJ TALIMATI
NEO MODULER TYPE ASSEMBLING INSTRUCTION

DOKUMAN NO KYT- 058
MONTAJ PLAKASI SIRTA DAYAMA SISTEMI REV. NO 0
MOUNTING PLATE LEANING SYSTEM SAYFA 68/32

, 1) M8X30 4 Pcs.
Q)

; 2) 4 Pcs.

@ 3) M8 4 Pcs.

4) 4 Pcs.

NEO SERIES



\ fexpan

MONTAJ PLAKASI ORTADAN DESTEK
MIDDLE SUPPORT MOUNTING PLATE

()

NEO MODULER PANO MONTAJ TALIMATI
NEO MODULER TYPE ASSEMBLING INSTRUCTION

DOKUMAN NO KYT- 058
REV. NO 0
SAYFA 68/33
3
e
4 d
il =jo ° \
0D]0D]wD] 6 G
@000 —
o 0@ L]
Q]OE] o °
| —
V]
QQQ@Q
E]@HQ QQUQQ
E]QEJQ Oy
= Bo
e
< 3

o

Bakiniz/See page
16

1) M8X30 4 Pcs.

2) 4 Pcs.

3) M8 4 Pcs.

4) 4 Pcs.

NEO SERIES



\ fexpan NEO MODULER PANO MONTAJ TALIMATI
NEO MODULER TYPE ASSEMBLING INSTRUCTION

DOKUMAN NO KYT- 058
MONTAJ PLAKASI KENAR UZATMA REV. NO 0
MOUNTING PLATE FOR CORNER EXTENSION SAYFA 68/34

%F—'.—
{
@J%{:({TION F-F

1) 2 Pcs.

/7
NS
\
é\

7”7

2) M8 6 Pcs.

S
@ 3) 6 Pcs.
4) M8x30 6 Pcs.

5

NEO SERIES



NEO MODULER PANO MONTAJ TALIMATI
NEO MODULER TYPE ASSEMBLING INSTRUCTION

\ fexpan

KYT- 058

68/35

DOKUMAN NO

REV. NO

SAYFA

AYARLI AYAK MONTAII

LEVELING FEET ASSEMBLING

1 Pcs.

~
i

2) M5 2 Pcs.

S

3) M5x10 2 Pcs.

&

KABLO TUTUCU PROFIL MONTAJI
CABLE CLAMP RAIL ASSEMBLING

NEO SERIES



\ fexpan NEO MODULER PANO MONTAJ TALIMATI
NEO MODULER TYPE ASSEMBLING INSTRUCTION

SUNGERLI KABLO GIRISI MONTAJI.
FOAM GASKET GLAND ASSEMBLING.

W 2) M5x10 6 Pcs.

/ &)

FIRGALI KABLO GIRISI MONTAJL.
BRUSHED GASKET GLAND ASSEMBLING.

DOKUMAN NO

KYT- 058

REV. NO

0

SAYFA

68/36

3)

2) M5x10 6 Pcs.

2 Pcs.

NEO SERIES




\ fexpan NEO MODULER PANO MONTAJ TALIMATI
NEO MODULER TYPE ASSEMBLING INSTRUCTION

DOKUMAN NO KYT- 058
ARA MONTAJ PLAKASI MONTAII. REV. NO 0
INTERMEDIATE MOUNTING PLATE ASSEMBLING. SAYFA 68/37

: g @ 1) M6 1 Pcs.
: ;i : @ 2) M8 2 Pcs.
J

1) 6 Pcs.

2) M8x30 6 Pcs.

3) M6x25 3 Pcs.

4) 1 Pcs.

NEO SERIES



NEO MODULER PANO MONTAJ TALIMATI

\ fexpan

NEO MODULER TYPE ASSEMBLING INSTRUCTION
DOKUMAN NO KYT- 058

KAPI KANAL PROFILI MONTAIL. REV. NO 0

CABLE TRAY DOOR RAIL ASSEMBLING. SAYFA 68/38

1) 1 Pcs.

2) M5 2 Pcs.

3) M5x10 2 Pcs.

METAL PROJE CEBI MONTAIJI.
METAL PLAN POCKET ASSEMBLING.

1) 1 Pcs.

2) M5 4 Pcs.
@ 3) M5x10 4 Pcs.

NEO SERIES



\ fexpan NEO MODULER PANO MONTAJ TALIMATI
NEO MODULER TYPE ASSEMBLING INSTRUCTION

DOKUMAN NO KYT- 058
LAMBA TUTUCU PROFIL VE LAMBA MONTAIJI REV. NO 0
LAMP HOLDER RAIL AND LAMP ASSEMBLING SAYFA 68/39

1 Pcs.

€~ 2) M5x10 4 Pcs.

3) 1 Pcs.

@ 4) M5x10 2 Pcs.

NEO SERIES



NEO MODULER PANO MONTAJ TALIMATI

‘ lfexpan
NEO MODULER TYPE ASSEMBLING INSTRUCTION
DOKUMAN NO KYT- 058
KAPI AYDINLATMA ANAHTAR TUTUCU VE ANAHTAR MONTAIIL REV. NO 0
DOOR SWITCH HOLDER AND SWITCH ASSEMBLING SAYFA 68/40
TVl
)
HUGGERN
lo [ ° ~— L2
) (0
L) ® [
=== ||T] 0
H o °
0 0
-8 ® o
) 0
L) " [
) 0
] Py 0
) 0
L ] ﬁ }/
\ L3 L~
2
e
RS
‘D\“/ 1) 1 Pcs.
W 2) M5x10 2 Pcs.
E: : ~ 9 .'i /;/A
£l o O
: \
: L
o
i o 3 o
i 5 1
o
\ | % 3) 1 Pcs.

G/ 4) M4x35 2 Pcs.

® 5) M4 2 Pcs.

NEO SERIES



NEO MODULER PANO MONTAJ TALIMATI
NEO MODULER TYPE ASSEMBLING INSTRUCTION

\ fexpan

KYT- 058

68/41

DOKUMAN NO

REV. NO

SAYFA

PLUG-IN RAIL BRACKET AND SCISSILE RAIL SYSTEM

GEGMELI ATKI TUTUCU VE KESILEBILIR ATKI

1

eTleTioTlioMeTioeo N

oo o o]

by

7

6 Pcs.

1) M5x10

&

Ny

2 Pcs.

2)

)
8
a8
—

NEO SERIES



NEO MODULER PANO MONTAJ TALIMATI
NEO MODULER TYPE ASSEMBLING INSTRUCTION

\ fexpan

KYT- 058

68/42

DOKUMAN NO

REV. NO

SAYFA

PLUG-IN RAIL BRACKET
GEGMELI ATKI TUTUCU

NEO SERIES



NEO MODULER PANO MONTAJ TALIMATI
NEO MODULER TYPE ASSEMBLING INSTRUCTION

\ fexpan

KYT- 058

68/43

12 Pcs.
2 Pcs.

£ W.ﬂ..mw

1 Pcs.

DOKUMAN NO

REV. NO

BeSeeSeTeSoTe oD ToDoFeDoTeToToToToTo TN

1) M5x10

2)
)

SAYFA
3

ADJUSTABLE RAIL BRACKET

AYARLI ATKI TUTUCU

NEO SERIES



\ fexpan NEO MODULER PANO MONTAJ TALIMATI
NEO MODULER TYPE ASSEMBLING INSTRUCTION

DOKUMAN NO KYT- 058
ADJUSTABLE RAIL BRACKET (TYPE L) REV. NO 0
AYARLI ATKI TUTUCU (L TiP) SAYFA 68/44

r 1) M5x10 8 Pcs.

2) 2 Pcs.

3) 1 Pcs.

NEO SERIES



NEO MODULER PANO MONTAJ TALIMATI
NEO MODULER TYPE ASSEMBLING INSTRUCTION

\ fexpan

KYT- 058

68/45

DOKUMAN NO

REV. NO

SAYFA

AUXILIARY RAIL BRACKET
YARDIMCI ATKI TUTUCU

WA

N =e=omomo] ..ww_o!uﬂoﬂuﬂ:T

\VI=£ @ T -LI-0F-) T Sz

Sy ReER.E n-n-wﬂnt

6 Pcs.

1) M5x10

2 Pcs.

2)

4 Pcs.

1) M5x10

2 Pcs.

2)

2 Pcs.

3) M6x16

2 Pcs.

4) M6

NEO SERIES



\ fexpan NEO MODULER PANO MONTAJ TALIMATI
NEO MODULER TYPE ASSEMBLING INSTRUCTION

DOKUMAN NO KYT- 058

REV. NO 0

HEAVY EQUIPMENT PROFILE
AGIR EKIPMAN PROFILI SAYFA 68/46

& 1) M8x40 2 Pcs. G? 1) M8x40 2 Pcs.

@ 2) M8 4 Pcs. @ 2) M8 4 pcs.
3) M8 2 Pcs. S 3) M8 2 Pcs.

&

1 Pcs.

NEO SERIES



‘ texpan NEO MODULER PANO MONTAJ TALIMATI
NEO MODULER TYPE ASSEMBLING INSTRUCTION

DOKUMAN NO KYT- 058
25A - 600A SALTER KITI REV. NO 0
25A - 630A MCCB KIT SAYFA 68/47
1) 6 Pcs.

2) M5x10 6 Pcs.

3) 2 Pcs.

4) M6x16 4 Pcs.

5) M6 4 Pcs.

6) M6 4 Pcs.

| ’6\\
é.ﬁ-t e Nt
8 §
g4
?m
B |
o

NEO SERIES



KYT- 058
68/48

DOKUMAN NO

REV. NO
SAYFA

NEO MODULER PANO MONTAJ TALIMATI
NEO MODULER TYPE ASSEMBLING INSTRUCTION

25A - 630A SALTER KITI
25A - 630A MCCB KIT

\ fexpan

. ) .
n O (9]
O o ¢} % u a
o o [a o a o
< - < 0 © o]
(@]
o 2
2 %
LN © (s} O
= s = =
F o] ~ e, | ~ ~ i
L) o ™M < LN (s}

T
]
=010 0= 00

-

b i e e e Ty || |

oy

i
3
S (V)

NEO SERIES



NEO MODULER PANO MONTAJ TALIMATI
NEO MODULER TYPE ASSEMBLING INSTRUCTION

\ fexpan

KYT- 058

68/49

DOKUMAN NO

REV. NO

SAYFA

SiGORTA (OTOMAT) VE KLEMENS KiTi (ARKA MONTAILI KABLO KANALI)

MCB AND TERMINAL KIT (BACK-MOUNTED CABLE DUCT)

8 Pcs.

1) M5x10

2 Pcs.

8 Pcs.

1) M5x10

2 Pcs.

NEO SERIES



\ fexpan NEO MODULER PANO MONTAJ TALIMATI
NEO MODULER TYPE ASSEMBLING INSTRUCTION

DOKUMAN NO KYT- 058
SIGORTA (OTOMAT) KiTi (ON MONTAILI KABLO KANALI) REV. NO 0
MCB KIT (FRONT-MOUNTED CABLE DUCT) SAYFA 68/50

-oﬂ-é-ﬂ-ﬂ-s-

2) M5x10

! 3) 2 Pcs.

4) M6x16 4 Pcs.

%
@ 5) M6 4 Pcs.
i

6) M6 4 Pcs.

NEO SERIES



NEO MODULER PANO MONTAJ TALIMATI
NEO MODULER TYPE ASSEMBLING INSTRUCTION

\ fexpan

KYT- 058

68/51

DOKUMAN NO

REV. NO

SAYFA

PARCA MONTAJ PLAKASI
PARTIAL MOUNTING PLATE

&
O
o
<

12 Pcs.

2) M5x10

1 Pcs.

3)

NEO SERIES



\ fexpan NEO MODULER PANO MONTAJ TALIMATI
NEO MODULER TYPE ASSEMBLING INSTRUCTION

DOKUMAN NO KYT- 058
i1C KAPAK SISTEMI REV. NO 0
COVER PLATE SYSTEM SAYFA 68/52
//_\

o

AR
¥/
\

Y-ﬂ-ﬂ-ﬂ-ﬂoﬂ\ﬂ-ﬂ-ﬂ-ﬂ-ﬂoﬂoﬂ-ﬂy

[ & -

1) 2 Pcs.
' 2) H: 1200 M5x10 10 Pcs.
H: 1600 M5x10 14 Pcs.
H: 1800 M5x10 14 Pcs.
H: 2000 M5x10 18 Pcs.

LB\ Y AAAY

NEO SERIES



NEO MODULER PANO MONTAJ TALIMATI
NEO MODULER TYPE ASSEMBLING INSTRUCTION

\ fexpan

KYT- 058

68/53

DOKUMAN NO

REV. NO

SAYFA

i1C KAPAK SISTEMI

COVER PLATE SYSTEM

TOP / UST

FRONT

= € & 5 5 & £ 8

=A

'/ \ v
/i \

1 Pcs.

1)

1 Pcs.

2)

4 Pcs.

3) M5x10

TUTLLTUAT L

ETTEELTRRTVANN)

BOTTOM / ALT

NEO SERIES



\ fexpan NEO MODULER PANO MONTAJ TALIMATI
— NEO MODULER TYPE ASSEMBLING INSTRUCTION

DOKUMAN NO KYT- 058
i1C KAPAK SISTEMI REV. NO 0
COVER PLATE SYSTEM SAYFA 68/54

NEO SERIES



\ fexpan NEO MODULER PANO MONTAJ TALIMATI
NEO MODULER TYPE ASSEMBLING INSTRUCTION

DOKUMAN NO KYT- 058
i1C KAPAK SISTEMI REV. NO 0
COVER PLATE SYSTEM SAYFA 68/55

LOCK POSITION / KILITLi POSIZYON

UNLOCK POSITION / ACIK POSIZYON

\

%

S

75

1) 1 Pcs:

% 2) 4 Pcs.
W 3) 4 Pcs.

7

NEO SERIES



 fexpan NEO MODULER PANO MONTAJ TALIMATI
- NEO MODULER TYPE ASSEMBLING INSTRUCTION

DOKUMAN NO KYT- 058
i1C KAPAK SISTEMI REV. NO 0
COVER PLATE SYSTEM SAYFA 68/56

(2 T

| | s | i o |

@ 1) 2 Pcs.
@ 2) 2 Pcs.
@ 3) 2 Pcs.

QO 4) 2 Pcs.

@ 5) M5x10 4 Pcs.

©

NEO SERIES



\ fexpan

i1C KAPAK SISTEMI
COVER PLATE SYSTEM

Aessssssssannns

R***esssscsccngpace

o £ o i

NEO MODULER PANO MONTAJ TALIMATI
NEO MODULER TYPE ASSEMBLING INSTRUCTION

1 Pcs.

2 Pcs.

2 Pcs.

: 1200 M5x10 14 Pcs.
: 1600 M5x10 20 Pcs.
: 1800 M5x10 22 Pcs.
: 2000 M5x10 24 Pcs.

DOKUMAN NO

KYT- 058

REV. NO

0

SAYFA

68/57

NEO SERIES




\ fexpan NEO MODULER PANO MONTAJ TALIMATI
NEO MODULER TYPE ASSEMBLING INSTRUCTION

DOKUMAN NO KYT- 058
i1C KAPAK SISTEMI REV. NO 0
COVER PLATE SYSTEM SAYFA 68/58

%ﬁ@ﬁ@ﬁ@ﬁ@ﬁ@m@ﬁ

1) Standart 4 Pcs.

NEO SERIES



\ fexpan

SABIT BAZA
FIXED PLINTH

NEO MODULER PANO MONTAJ TALIMATI
NEO MODULER TYPE ASSEMBLING INSTRUCTION

DOKUMAN NO

KYT- 058

REV. NO

0

SAYFA

68/59

M12X30 8 Pcs.

M12 8 Pcs.

M12 16 Pcs.

M12X30 4 Pes.

4 Pcs.

NEO SERIES




v texpan NEO MODULER PANO MONTAJ TALIMATI
S NEO MODULER TYPE ASSEMBLING INSTRUCTION

DOKUMAN NO KYT- 058
SABIT BAZA / UST KOSEBENT BAGLANTI REV. NO 0
FIXED PLINTH / TOP ANGLE IRON COMBINATION SAYFA 68/60

@ 1) M12X30 4 Pcs.

6" 2) M12 4 Pcs.

M) M12X30 4 Pcs.
3) M12 4 Pcs.

NEO SERIES



\ fexpan

19" BAGLANTI PROFILLERI
19” COMBINATION PROFILES

NEO MODULER PANO MONTAJ TALIMATI
NEO MODULER TYPE ASSEMBLING INSTRUCTION

DOKUMAN NO

KYT- 058

REV. NO

0

SAYFA

68/61

:1/

BlefeSloflollofle[Yelololo 8
YOI ST O STIO IO NI O ETTIO IO IO IO

%

1) 4 Pcs.

4) M8X30 24 Pcs.

2) M8X15 24 Pcs.

3) M8X30 24 Pcs.

NEO SERIES




NEO MODULER PANO MONTAJ TALIMATI
NEO MODULER TYPE ASSEMBLING INSTRUCTION

\ fexpan

KYT- 058

0
68/62

DOKUMAN NO

REV. NO
SAYFA

o

19" BAGLANTI PROFILLERI
19” COMBINATION PROFILES

6 Pcs.

4 Pcs.

3) M8X15 24 Pcs.
4) M8X30 24 Pcs.
5) M8X30 24 Pcs.

24 Pcs.

6) M5x10

&

NEO SERIES



NEO MODULER PANO MONTAJ TALIMATI
NEO MODULER TYPE ASSEMBLING INSTRUCTION

\ fexpan

KYT- 058

68/63

DOKUMAN NO

REV. NO

SAYFA

19" SWING FRAME
19”7 SWING FRAME

NEO SERIES



NEO MODULER PANO MONTAJ TALIMATI
NEO MODULER TYPE ASSEMBLING INSTRUCTION

\ fexpan

KYT- 058

68/64

DOKUMAN NO

REV. NO

SAYFA

SABIT ve HAREKETLI RAF

FIXED and MOVABLE SHELF

1) M5x10 4 Pcs.

8 Pcs.

3) M5x10

8 Pcs.

4) M5

NEO SERIES



NEO MODULER PANO MONTAJ TALIMATI
NEO MODULER TYPE ASSEMBLING INSTRUCTION

\ fexpan

KYT- 058

68/65

DOKUMAN NO

REV. NO

SAYFA

KAPI DURDURUCU
DOOR STOPPER

1 Pcs.

4)

9 Pcs.

1 Pcs.

5)

7 Pcs.

2) M5x10

1 Pcs.

—
O

4 Pcs.

3) M5

NEO SERIES



\ fexpan

NEO MODULER PANO MONTAJ TALIMATI
NEO MODULER TYPE ASSEMBLING INSTRUCTION

TASIMA TALIMATI. (Neo MB & Neo Moduler)
LIFTING INSTRUCTION

1000 kg

1000 kg

Z p—

1000 kg

500 kg

500 kg

2000

IDEALG
MINa

%
A

500 kg

1000 kg

N

DOKUMAN NO

KYT- 058

REV. NO

0

SAYFA

68/66

kg

90°
75°

v Iv

2000 kg

1000 kg

1000 kg

500 kg

NEO SERIES




‘ texpan NEO MODULER PANO MONTAJ TALIMATI
NEO MODULER TYPE ASSEMBLING INSTRUCTION

DOKUMAN NO KYT- 058
YUKLEME TALIMATI TALIMATI. (Neo MB & Neo Moduler) REV. NO 0
LOADING INSTRUCTION SAYFA 68/67

5000 kg

i P 1000 kg

1000 kg
1000 kg

1000 kg |

20 kg
8
.////
//V
-
>800 45 kg.
<800 60 kg.
2
>800 45 kg. 50 kg.
<800 40 kg. &)
5 kg.|
-

* Kesilebilir atki sistemi kullanilarak 500 kg. ek yik montaj edilebilir.
* By using plug-in rail brackets and scissile rails inside the enclosure extra 500 kg. can be loaded.

NEO SERIES



DIGER URUNLER / OTHER PRODUCTS DOKUMAN NO KYT- 058

REV. NO 0
SAYFA 68/68
KT SERISi KLEMENS KUTULARI PC SERISi BiLGiSAYAR KABINi
KT SERIE TERMINAL BOXES PC SERIE PC CABINET

e

-

DM SERiSi DUVAR TiP PANOLAR HC SERi DIS ORTAM KABINLERi
DM SERIE WALL MOUNTED ENCLOSURES HC SERIE OUTDOOR CABINETS

ARES SERIiSi DUVAR TiP PANOLAR RC SERIE NETWORK KABINLER
ARES SERIE WALL MOUNTED ENCLOSURES RC SERIE NETWORK CABINETS

I

”

KMT, KMP SERISI| KUMANDA MASALARI PASLANMAZ PANOLAR
KMT, KMP SERIES CONTROL DESKS STAINLESS STEL ENCLOSURES

TEKPAN TEKNIK ELEKTRIK KUMANDA PANO SANAYi ve
TURIZM LTD. STi
FABRIKA : Ankara asfalti 14.Km. istiklal mah. 17.Sk. No:8 Ulucak-Kemalpasa / iZMiR TURKEY
Tel: +90 232 877 18 77 Fax: +90 232 877 13 48

info@tekpan.com.tr - export@tekpan.com.tr

www.tekpan.com.tr
NEO SERIES


http://www.tekpan.com.tr/#



